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Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації

Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана (КНЕУ) є визнаним вітчизняним лідером 

у розробці інноваційних концепцій та науково-освітніх проек-

тів у сфері економіки, державного та корпоративного управ-

ління, господарського права. За свою більше ніж столітню іс-

торію він здобув багатий досвід інноваційної діяльності 

і сформував потужний творчий, кадровий та науково-мето-

дичний ресурс, що сьогодні об’єднує понад 1,5 тис. докторів 

і кандидатів наук, близько 500 аспірантів і докторантів. 

Сучасна наукова діяльність КНЕУ успішно реалізується 

у розробці численних законопроектів у сфері економіки, дер-

жавних бюджетних тем, концепцій розвитку національної еко-

номіки України та її зовнішньоекономічних зв’язків, корпора-

тивних стратегій та конкурентних менеджмент-техно логій, 

а також реалізації міжнародних сертифікаційних програм, 

освітніх та бізнес-проектів. Це забезпечує КНЕУ високі пози-

ції у рейтингах вітчизняних університетів, за якими він ста-

більно входить у п’ятірку лідерів за якістю підготовки конку-

рентних фахівців для усіх сфер економіки України та 

зарубіжних держав.

Після здобуття Україною незалежності, КНЕУ активно 

включився у процес трансформації національної вищої 

освіти. Вона полягала не тільки у відкритті нових спеціаль-

ностей («Міжнародна економіка», «Маркетинг», «Менедж-

мент», «Бізнес-адміністрування» та ін.), але й у зміні всієї па-

радигми навчання і підготовки фахівців, які здатні були б 

працювати у ринкових умовах, на 

нових засадах, у незнайомій геое-

кономічній ситуації. Це був якісний 

прорив у вітчизняній освіті, а КНЕУ 

 перетворився на потужний сучас-

ний економічний університет євро-

пейського рівня.

В університеті ефективно функ-

ціонує система інноваційної діяль-

ності, яка охоплює повний науковий 

(фундаментальні і прикладні дослі-

дження, інноваційні продукти і їх ко-

мерціалізація) та освітній цикли 

(підготовка бакалаврів і магістрів, 

докторів філософії і докторів наук, післядипломна освіта). Це 

дає змогу наповнити навчальні програми КНЕУ інноваційним 

змістом, а також забезпечити максимально повну інтеграцію 

освітньої місії університету з його дослідницькою та консал-

тинговою д іяльністю.

У складі університету діють 22 науково-освітні школи, 

в межах яких активно ведуться наукові дослідження за ключо-

вими напрямами економічної науки, а також здійснюється 

підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів вищої 

кваліфікації. Це такі науково-освітні школи: аграрного 

 менеджменту; бухгалтерського обліку; глобального конку-

рентного лідерства; грошово-кредитних відносин; економіки 

підприємства; інституційних досліджень економіки; інформа-

ційного менеджменту; історії економічної думки України; мар-

кетингового менеджменту; міжнародної економіки; моделю-

вання та ризикології в економіці; правового регулювання 

економіки; потенціалу підприємства; публічних фінансів; со-

ціальної політичної економії; статистики; стратегії підприєм-

ства; страхування; сучасної політекономії; трансформації 

економічних систем; економіки праці та людського розвитку; 

фондового ринку.

У наукових дослідженнях, що проводяться в університеті, 

широко використовуються інноваційні підходи до вирішення 

актуальних проблем економічної науки та соціально-еконо-

мічного розвитку країни з орієнтацією на потреби 

 інноваційного розвитку навчального процесу. Сучасна нау-

ково-дослідна діяльність КНЕУ має комплексний, 

міждисциплінарний характер, а її пріоритетними на-

прямами є такі:

–  проведення фундаментальних та прикладних науко-

вих досліджень з найбільш актуальних проблем 

економічної теорії та практики;

–  розробка інтелектуальних інформаційних, комуніка-

ційних та інформаційно-аналітичних технологій, ін-

тегрованих систем баз даних та знань;

–  продукування конкурентоспроможних на вітчизня-

ному та світовому рівнях прикладних розробок та 

технологій у сфері обліку, аналізу та контролю гос-

подарської діяльності;

–  розробка інформаційно-аналітичних систем та тех-

нологій електронного урядування; інструменталь-

них засобів аналізу, прогнозування та планування 

розвит ку соціально-економічних та фінансових сис-

тем і  процесів;

–  моделювання, оцінювання та розробка концепту-

альних схем з управління економічними ризиками;
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–  надання консалтингових послуг органам державної вико-

навчої влади та суб’єктам господарювання в Україні.

Особливе місце в організаційній структурі наукової діяль-

ності КНЕУ посідає Науковий парк, створений у 2010 р. 

У межах цієї інституції ведеться активна робота з пошуку за-

мовників науково-дослідних робіт, консалтингових послуг, 

проектів у сфері створення інформаційних технологій, а та-

кож здійснюється юридичний та інфраструктурний супровід 

науково-дослідних проектів університету.

З метою виконання численних завдань інноваційного 

розвитку КНЕУ та Державної цільової науково-технічної і соці-

альної програми «Наука в університетах», у КНЕУ активно 

розвивається мережа авторитетних науково-дослідних інс-

титутів. Їх загальна кількість нині становить 23, у тому числі: 

НДІ економічного розвитку, Інститут вищої освіти, Інститут фі-

нансового контролінгу, Інститут енциклопедичних досліджень 

з економіки, Інститут глобальної економічної політики, Фран-

цузько-Український інститут менеджменту, Інститут управлін-

ського консультування, Інститут страхування, Інститут еконо-

міки та менеджменту агропромислового комплексу, Інститут 

фінансово-інноваційних досліджень, Інститут моделювання 

та інформаційних технологій в економіці, Інститут кредитних 

відносин, Інститут обліку, Інститут соціально-трудових відно-

син, Інститут маркетингу, Інститут інноваційного підприємни-

цтва, Інститут прикладної та професійної етики, Інститут істо-

рії українського суспільства, Інститут регіоналістики, Інститут 

інформаційно-комунікаційних технологій та систем.

Підготовка кадрів вищої кваліфікації в університеті здій-

снюється через програми PhD та докторантуру, а основною 

ланкою в системі атестації наукових і науково-педагогічних 

кадрів вищої кваліфікації є спеціалізовані вчені ради, що по-

кликані забезпечувати високий рівень вимог при атестації. 

У КНЕУ функціонує мережа спеціалізованих вчених рад у га-

лузі економічних наук, яка представлена сімома доктор-

ськими спеціалізованими вченими радами з правом захисту 

кандидатських дисертацій, у яких здійснюються захисти 

 дисертаційних робіт за десятьма економічними спеці аль-

ностями.

Як результат науково-дослідної діяльності, наукова про-

дукція КНЕУ має своє відображення у різних формах інтелек-

туальної власності: публікаціях, нововведеннях, методичних 

рекомендаціях, звітах НДР та ін. Зокрема, упродовж 2009–

2014 рр. співробітники університету видали 541 моногра-

фію, 108 підручників, 757 навчальних посібників, опубліку-

вали 7617 наукових статей (у тому числі 764 — в зарубіжних 

виданнях). Університет є засновником 16 наукових періодич-

них фахових видань, десять з яких зареєстровані у міжна-

родних наукометричних базах даних. Університетський банк 

об’єктів інтелектуальної власності нині включає понад 200 

свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір, знаків 

для товарів і послуг, патентів на промислові зразки.

Київський національний економічний університет активно 

співпрацює із зарубіжними університетами та міжнародними 

науковими організаціями у сфері фундаментальних і при-

кладних досліджень, а також комерціалізації створеної науко-

вої продукції. 

Упродовж останніх років реалізовується масштабне на-

укове співробітництво КНЕУ з Університетом м. Констанц 

(Німеччина), Віденським університетом економіки та біз-

несу (Австрія), Університетом Напіер (м. Единбург, Велико-

британія), Університетом м. Бремен (Німеччина), Мар-

бурзьким університетом імені Філіппа (Німеччина), Фонтіс 

Університетом прикладних наук (м. Ейндховен, Сполучене 

Королівство Нідерландів), Норсвуд Університетом (штат 

Мічиган, США), Газі Університетом (м. Анкара, Туреччина) 

та ін.

Головним резервом науково-інноваційної діяльності 

в КНЕУ є студентська молодь. Через Наукове студентське 

товариство (НСТ) студенти університету активно залуча-

ються до виконання наукових проектів, беруть участь у кон-

ференціях та всеукраїнських конкурсах студентських науко-

вих робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук. 

Студенти КНЕУ неодноразово ставали переможцями 

континентальних і глобальних конкурсів за програмами CFA, 

EMEA, ENACTUS та ін. Зокрема, у 2015 р. команда КНЕУ по-

сіла перше місце у трансконтинентальному конкурсі «EMEA 

Regional Final Champions — 2015» серед країн Європи, Се-

реднього Сходу, Азії та Африки (м. Амстердам, Нідерланди); 

друге місце на глобальному конкурсі фінансових аналітиків 

«CFA» (м. Атланта, США) та третє місце на глобальному кон-

курсі «World Cup — 2015» (м. Йоханесбург, ПАР).

Враховуючи необхідність поглиблення співробітництва 

університету з бізнес-сектором, нарощування масштабів 

комерціалізації інноваційних продуктів, із 2013 р. у КНЕУ 

щорічно проводиться бізнес-форум «Наука — бізнес — 

освіта: стратегічне партнерство». Метою проведення фо-

руму є розбудова партнерської мережі науки, освіти та біз-

несу, визначення пріоритетних напрямів розвитку 

стратегічного партнерства, а також реалізація механізмів 

використання конкурентоспроможних інтелектуальних про-

дуктів університету в практиці функціонування вітчизняних 

бізнес-структур.

Науково-дослідна діяльність Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана активно 

розвивається завдяки творчій ініціативі викладацького складу 

і створює передумови для гідної презентації здобутків вишу 

на вітчизняному і міжнародному рівнях.

Команда Enactus KNEU на глобальному конкурсі World Cup — 2015  
(14–16 жовтня 2015 р., м. Йоханесбург, ПАР) типу PRS


